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Krása střídá nádheru…
web.litterate.cz/krasa-strida-nadheru

Tak jsme se dozvěděli, že se všichni jůtubeři a digitální tvůrci musejí zaregistrovat u Rady pro rozhlasové
a televizní vysílání. Prý kvůli evropské směrnici, ale ta nic podobného nenařizuje. To jen na ministerstvu
kultury byli zase jednou papežštější než papež. Například takový ministr kultury, Martin Baxa (to je ten s
tím motýlkem, co vypadá jako šašek) o tom nejspíš ani nevěděl. Což mě nepřekvapuje, stejně tak mě
nepřekvapuje, jak se to teď snaží svést na samotnou RRTV, že jde o její pochybení. Takhle se modroptáci
třicet let vymlouvají na komunisty a deset let na Babiše.

Nejvíc se mi na tom líbí, jak se rozkejhaly o posladní žalostné zbytky servilních vládních novinářů.
Bartkovský, Pečínka s Michopulosem, Půr a další, kteří rovnou řekli, že už si politiky ODS do svých
pořadů nebudou zvát. Aneb, když ODS vsadí na vítězství liberalismu, podkuřování evropským hodnotám
a woke kulturu a místo vítězství pravdy a lásky a místo toho budou „spolu s nimi chyceni a spolu s nimi
oběšeni.“

Liberalismus už může zachránit jedině světová válka. Nic jiného. Už jim nepomohou ani korespondenční
hlasy z USA a Kanady, protože se změnou atmosféry ve Spojených státech se změní také atmosféra
mezi tamními českými voliči. A teď si představte, že se zaregistrují čeští voliči i v Rusku, když tam teď
zase budeme mít velvyslance…

Myslím, že liberálové to vědí. Vědí, že jsou na stejné trajektorii jako německý průmysl a my všichni víme,
že tuto trajektorii způsobily právě debilní liberální nápady, protože jen totální idiot vypne jaderné
elektrárny, nahradí je plynem z Ruska a pak vypne i ten. Jediná šance je, že bude vyhlášen válečný stav
a s demokracií se to udělá jako na Ukrajině. Volby prostě nebudou. To je jediný způsob. Ale také je to
spolehlivý způsob, jak se na konci války dostat na opravdovou šibenici, protože sice jsme už tři roky ve
válce, jak hlásá Černochová s Řehkou, ale žádná válečná výroba nevznikla. Jediné, co se za ty tři roky
stalo, že Strnad zvýšil ceny. Může být třetí světová válka, ale liberálové v ní rozhodně nevyhrají.

Petr Pavel odjel na návštěvu do Austrálie a na Nový Zéland. Má recht. Podporovat střílení západními
raketami do Ruska, to je lepší dělat z jižní polokoule. Rusové si teď testují rakety středního doletu a tak je
lepší je provokovat ze větší než střední vzdálenosti. Nevíte, jeli s ním i Kolář s Pojarem? To jen abychom
věděli, jak blízko ta světová válka doopravdy je.

Petr Fiala se mezitím na bilbórdech chlubí, že nás zbavil závislosti na Rusku. Když mu vmetli, že
devadesát procent plynu (a všechnu ropu) stejně bereme z Ruska, tak odpověděl, že to nevadí, protože si
můžeme vybrat. Teď bereme z Ruska, protože je to levnější, což je přece logické. Že přesně tohle bylo
ještě před rokem důvodem, proč nás všechny označovali za ruské kolaboranty, to už dávno odvál vítr.

Mimochodem… není Fiala také na nějaké daleké zahraniční cestě? A Černochová? To už by zavánělo…

Jo, musíte být Petrem Fialou, abyste se chlubili, jak jste nás zbavil závislosti na Rusku a ještě zvýšil naši
závislost na Německu. Které má ke světovému lídrovi takový respekt, že nám zvýšilo poplatky za tranzit
plynu a jeho ekonomika padá asi tak, jak si všichni představovali, že bude padat ta ruská.

Hele, jestli tohle přežijeme, tak tu budeme mít opravdu restart roku 89. Sice tu všechno patří Němcům, ale
ono to tak trochu krachuje a dost to připomíná krachy v raných devadesátkách. Nordstrýmy nejsou a
zůstávají jen trubky z východu, které vedou do Duslo Šaľa. Na energetice se za těch pětatřicet let
nezměnilo nic, uhlí ještě nějaké na Mostecku máme a když tak můžeme otevřít důl Frenštát. U Slaného je
také v kilometrové hloubce docela slušná zásobička velmi kvalitního černého uhlí.

Na Ukrajině bude bordel, který bude prokapávat do pražského podsvětí, do Orlíku zase budou házet
podnikatele… Banky budou krachovat i s úsporami…
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Zároveň se jaksi vyčerpaly kecy o neviditelné ruce trhu, která všechno skvěle zařídí. Tohle už neříká ani
americký viceprezident. A velký pravičák, Orbán, v Maďarsku zavádí sociální programy, na které si
netroufli ani Zeman s Paroubkem dohromady. A zaměřuje je, lišák jeden, na podporu rodinám. Žádné
podporování sigle, žádné podporování úchyláren, žádné podporování nefachčenků. Čím víc pracujete a
čím víc máte dětí, tím větší podpora. A samozřejmě úcta k seniorům, protože ti ještě stavěli přehrady a
nechlubili se hovadinami, jako je občankou v mobilu.

Už jsme to jednou zažili. Jen jsme tenkrát byli naivní. Tenkrát jsme věřili, že Západ ty kecy o lidských
právech a demokracii myslí vážně. Mysleli jsme si, že nám chtějí pomoci, že opravdu chtějí, abychom se
měli jako oni. A tak jsme jim všechno dali… Teď to bude obráceně. Západu nevěříme ani nos mezi očima
a už jim fakt nemáme co dát. To je nějaká naděje na nový začátek. Takový český. Budeme mít holou řiť,
ale pořád umíme improvizovat a pořád máme zlaté české ručičky.

Bude to jako po povodních. Prostě si vyhrneme rukávy, uklidíme tu spoušť a začneme znovu. Ještě pořád
máme z čeho. Jen jsme teď mnohem zkušenější. Kdybychom byli tenkrát tak zkušení jako jsme dneska,
neudělali bychom tolik chyb. Ale kdybychom neudělali ty chyby, nebyli bychom tak zkušení.

Slibme si, že všichni budeme ti blbci, kteří nevědí, že je to nemožné, kteří půjdou a udělají to. Slibme si,
že uděláme vše pro to, abychom si za rok vzali naši zemi zpátky a pak ji postavíme na nohy.

_______________________________________________________________________________________

Přátelé, pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí, prosím pošlete dar Institutu českého venkova.
Každý, kdo pošle příslušnou částku, může si na oplátku vyžádat knihy, trička, samolepky a odznaky z
nabídky. Číslo účtu: 1769955003/5500 IBAN: CZ8355000000001769955003. Kdo chce, může přímo na
stránkách Institutu pro platbu použít QR kód. Doporučuji poslat platbu a druhý den si zadat adresu pro
zaslání. Stačí přímo na Vidlákových kydech kliknout v záhlaví na „objednat knihu.“

https://www.institutceskehovenkova.cz/#podporte-nas

